

04-02-2024

సంపుటి - 09,

సంచిక - 444

పేజీలు - 4

వెల రూ. 5/-

Telangana

Andhra

Pradhesh

CEO & Editor : G. PRUDHIVIRA

సమ సమాజం

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

జాతీయ తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

బిఆర్ఎస్కు వరుస షాక్లు

పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పిన మాజీ డిప్యూటీ సీఎం రాజయ్య పార్టీలో అవమానాలు భరించలేక వీడుతున్నట్లు వెల్లడి త్వరలోనే కాంగ్రెస్లో చేరుతారనే ప్రచారం



జనగామ, ఫిబ్రవరి 3 (సమ సమాజం): బిఆర్ఎస్కు మరో షాక్ తగిలింది. స్టేషన్ ఘోషా మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య భారానను వీడుతున్నట్లు ప్రకటించారు. బిఆర్ఎస్కు మాజీ డిప్యూటీ సీఎం తాటికొండ రాజయ్య రాజీనామా చేశారు. కొంతకాలంగా పార్టీలో అవమానాలు భరిస్తున్నానని, ఇక తట్టుకోలేక బటాయకు రాజాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్లో చేరతారనే ప్రచారం జరుగుతోంది. లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ ఇది చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన మోడీయంతో ఏ

3వ పేజీలో...

మరింత పటిష్టంగా భారత నావికా దళం

ఐఎన్ఎస్ సందాయక్ జాతికి అంకితం

లాంఛనంగా ప్రారంభించిన రక్షణమంత్రి రాజీనాథ్



విశాఖపట్నం, ఫిబ్రవరి 3 (సమ సమాజం): భారత నావికాదళం ఐఎన్ఎస్ సందాయక్ పటిష్టంగా మారుతుందని కేంద్ర రక్షణశాఖ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ అన్నారు. హిందూ మహాసముద్రం, ఇండియన్ పసిఫిక్ ప్రాంతంలో ఏదైనా

3వ పేజీలో...

తెలంగాణ రాకుంటే రేవంత్ ఎక్కడ?



తెలంగాణ కోసం కెసిఆర్ చేసిన త్యాగాలు మరిచారా దేశంలో అత్యంత సంస్కారహీనమైన నేత రేవంత్ భద్రాచలం బిఆర్ఎస్ సమీక్షలో హాల్లీమ్ రావు విమర్శలు

3వ పేజీలో...

భాజపా అగ్రనేత అద్వానీకి భారతరత్న స్వయంగా షోగ్ చేసి తెలిపిన ప్రధాని మోడీ



◆అద్వానీ దేశసేవలను స్ఫురించిన ప్రధాని
◆దేశ రాజకీయాల్లో అరుదైన ముద్ర వేసిన నేత
◆అయోధ్య రథయాత్రతో రాజకీయాలను మలుపుతిప్పిన సారథి

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 3 (సమ సమాజం): రాజకీయ కురువృద్ధుడు, భాజపా అగ్రనేత ఎల్.కె. అద్వానీకి అరుదైన గౌరవం దక్కింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆయనను దేశ అత్యున్నత పౌర పురస్కారమైన 'భారతరత్న' తో సత్కరించింది. ఈ విషయాన్ని ప్రధాని నరేంద్రమోడీ శనివారం 'ఎక్స్ (ట్విట్టర్)' వేదికగా వెల్లడించారు. వాణిపేయి తరవాత భారతరత్న అందుకున్న నేతగా అద్వానీ గౌరవం దక్కించుకున్నారు. దేశాభివృద్ధిలో అద్వానీ పాత్ర కీలకమని కొనియాడారు. అద్వానీతో భారతరత్న పురస్కారంతో గౌరవించవచ్చు. ఆయనతో షోగ్ చేసి అత్యున్నత స్థాయికి ఎదిగారు. మన చోరమంత్రిగా కూడా సేవలు అందించారు. పార్లమెంట్లో ఆయన అడుగులు

3వ పేజీలో...

ఎమ్మెల్యేల కొనుగోళ్లపై ఆధారాలు తెప్పాలి

ఆధారాలు బయటపెట్టాలని బిజెపి ఫిర్యాదు సిఎం కేజ్రీవాల నివాసానికి క్రైమ్ బ్రాంచ్ పోలీసులు ఆఫీసు టూర్లో చేశారని ఆరోపిస్తున్న కేజ్రీవాల



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 3 (సమ సమాజం): ఆమ్ ఆర్ఎస్ షి షి అధినేత, ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల ఇంటికి ఢిల్లీ క్రైమ్ బ్రాంచ్ పోలీసులు వెళ్లారు. తమ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను బీజేపీ కొనేందుకు ప్రయత్నిస్తుందని కేజ్రీవాల చేసిన ఆరోపణల నేపథ్యంలో... అందుకు ఆధారాలు ఇవ్వాలని సీఎంపీ పోలీసులు కోరనున్నారు. ఈ మేరకు స్వయంగా సీఎంపీ నోటీసులు అందజేసేందుకు కేజ్రీవాల అధికారిక నివాసానికి శనివారం ఉదయం చేరుకున్నారు. తమ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను బీజేపీ ప్రలోభాలకు గురి చేస్తోందంటూ కేజ్రీవాల ఇటీవలే సంచలన ఆరోపణలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఏడుగురు ఎమ్మెల్యేలకు ఒక్కొక్కరికి రూ. 25 కోట్లు చెప్పిన ఆఫర్ చేసేదంటూ సోషల్ మీడియా వేదికగా తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ఈ ఆరోపణలపై బీజేపీ నేతలు జనవరి 30వ తేదీన ఢిల్లీ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఇందులో

3వ పేజీలో...

నేడు తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీ

సిఎం రేవంత్ అధ్యక్షతన సమావేశం◆అసెంబ్లీ సమావేశాలు, హామీలపై చర్చించే ఛాన్స్



3వ పేజీలో...

